POWIAT RADZIEJOWSKI

ul. T. Kosciuszki 17

Radziejow, dnia 06 lipca 2020 roku
Or.VI1.272.1.2.2020.

a/a

dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego — ,, Powiat Radziejowski,
Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.01.202] r.do 31.12.2021 r. *,
Nr 556172-N-2020.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych ( Dz. U. 2019. poz. 1843.) do Zamawiajacego wplynely ponizsze pytania:

Pytanie 1. Dotyczy Zat. 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - §12 ust. 7
Zamawiajacy okreslil, iz w pewnych okolicznosciach ztozona reklamacja  powoduje
wstrzymanie platnosci faktury przez Zamawiajgcego. Informujemy, ze zgodnie art. 488
Kodeksu Cywilnego, dotyczacego obowiazku spelnienia $wiadczen wzajemnych oraz zgodnie
z zasadami obowiazujagcymi w obrocie profesjonalnym, zlozenie reklamacji nie zwalnia
odbiorcy od obowigzku terminowe;j zaplaty naleznogci. W Zwigzku z powyzszym, zwrdcamy
si¢ zprosbg o odpowiednia modyfikacje przedmiotowego zapisu do stow »Zlozenie
reklamacji w zadnym przypadku nie zwalnia Zamawiajqcego z obowigzku lerminowej zaplaty
naleznosci.  Po  rozpatrzeniu przez. Wykonawce reklamacji w  zakresie rozliczen,
Zamawiajgcemu zostanie wystawiona stosowna korekta faktury. ”

Odpowiedz na pytanie 1

Zamawiajgcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie 2. Dotyczy Zat. 5 do STWZ- Istotne postanowienia Umowy - § 12 ust. 8

Wykonawca zwraca sie z prosba o dodanie zapisu iz , Zlozenie reklamacji w zadnym
przypadku nie zwalnia Zamawiajqcego z obowiqzku terminowej zaplaty naleznosci. Po
rozpatrzeniu przez Wykonawce reklamacji w zakresie rozliczer, Zamawiajgcemu zostanie
wystawiona stosowna korekta faktury”, gdyz w obecnym ksztalcie zapis moze prowadzié do
naduzy¢ ze strony Zamawiajacego.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajgcy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie 3. Dotyczy Zal. 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - §13 ust. 21 5.
Wykonawca zwraca sie z prosbg o wyjasnienie czy Zamawiajgcy oczekuje prowadzenia
rozliczen za zakupiong energie elektryczna w ramach jednego numeru NIP Zamawiajgcego na
podstawie faktur VAT ze wskazanym oddzielnym subkontem do wplat naleznosci
przyporzagdkowanym  odrgbnie  dla kazdej =z wyszezegblnionych  jednostek
organizacyjnych/grup fakturowych ?

Czy tez Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiona energie elektryczng w
ramach jednego numeru NIP Zamawiajgcego na podstawie faktur VAT ze wskazanym
jednym  subkontem do wplat  naleznosci przyporzadkowanym do  wszystkich
wyszczegdlnionych jednostek organizacyjnych?

Ponadto Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wyjasnienie czy Zamawiajacy dopuszcza
wystawienie kilku faktur dla jednego platnika w zwiazku z r6znymi okresami odczytowymi
dla poszczegdlnych Punktéw poboru energii elektrycznej p. odezyty w okresie od 1 do 10
dnia miesigca, od 10 do 20 dnia miesigca , od 20 do 31 dnia miesigca?

Odpowiedz na pytanie 3

Rozliczenia majg by¢ prowadzone wg odbiorcdw — adresow do przesylania faktur (Rozdzial
XVII SIWZ pkt 9). Wykonawca zobowigzany jest (§12 ust. 3 Zatacznika nr 6 do SIWZ)




wystawi§ fgkturg (zbiorcza lub pojedyncza) w terminie do 10 dni roboczych od daty
udostepnienia przez OSD danych o zuzyciu. Wystawianie faktur zbiorczych dla danego
odbiorcy stanowi uprawnienie, a nie zobowigzanie wykonawcy.

Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na
fakturach wskazane beda dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy
(nazwa 1 adres) zostang wpisane pod pozycja "Adres korespondencyijny". Prosimy
0 potwierdzenie, ze takie rozwigzanie dotyczace wystawianych faktur VAT Jest akceptowane
przez Zamawiajacego.

Odpowiedz na pytanie 4
Zamawiajgcy akceptuje rozwiazanie wskazane przez wykonawce.

Pytanie 5. Dotyczy Zat. 5 do STWZ- [stotne postanowienia Umowy - §13 ust.6

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wyjasnienie czy Zamawiajacy dopuszcza wystawianie
faktur papierowych?

Odpowiedz na pytanie 5

Tak.

Pytanie 6. Dotyczy Zat. 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy - §14 ust. 2

Zwracamy si¢ z prosba o zmiang powyzszego na zapis o tredei: ,,2. Wykonawca wstrzymuje
sprzedaz energii elekirycznej w przypadku gdy Zamawiajacy zwleka 7 zaplatg za pobrana
energi¢ elektrycznej co najmniej przez okres 30 dni po uptywie terminu platnosci.”
Informujemy, ze zgodnic z art. 6b ust 2 i 3 ustawy Prawo cnergetyczne obowigzek
pisemnego powiadomienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie
dodatkowego 14-dniowego terminu na zaplate naleznosci dotyczy jedynie odbiorcéw w
gospodarstwach domowych. Przepisy ustawy nie nakladajg natomiast takiego obowigzku w
przypadku pozostalej grupy odbiorcow.

Odpowiedz na pytanie 6

Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie 7. Dotyczy Rozdz. XVI SIWZ oraz Zal. 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy -
§19

Zwracamy si¢ z prosba o informacje czy wzor gwarancji bedzie uzgadniany z gléwnym
zamawiajacym w imieniu swoim i dla wszytskich jednostek?

Odpowiedz na pytanie 7

Tres¢ gwarancji bedzie uzgadniana z Powiatem Radziejowskim.

Pytanie 8. Dotyczy Rozdz. XVI SIWZ pkt 9.

Zwracamy si¢ sie z zapytaniem czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydluzenie terminéw na
uzgodnienie tresci gwarancji, lub doprecyzuje w tresci, ze sg to dni robocze, tak jak ma to
miejsce w pkt 10?

Odpowiedz na pytanie 8

Nie. Zamawiajacy nie dokonuje wnioskowanych zmian.

Pytanie 9. Dotyczy Rozdz. XVI SIWZ, pkt 9 ostatnie zdanie.
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie do tresci gwarancji zapis o alternatywnym
sposobie zlozenia pisemnego zadania wyplaty z gwarancji tj.:




- za posrednictwem banku Beneficjenta, ktory potwierdzi, ze podpisy na zadaniu zaplaty s
zlozone przez osoby uprawnione do zaciggania zobowigzan majatkowych w imieniu
Beneficjenta

lub

- dorgczone do Gwaranta osobidcie przez Beneficjenta z podpisami notarialnie
poswiadczonymi oraz ewentualnymi pelnomocnictwami

lub

- 7a posrednictwem operatora pocztowego wraz z notarialnie poswiadczonymi podpisami
0s6b upowaznionych do skladania W imieniu Beneficjenta o$wiadezer woli  oraz
ewentualnymi petnomocnictwami?

Odpowiedz na pytanie 9

Tak, jednak ostateczna trese gwarancji uzgadniana bedzie z wykonawca, ktérego oferta
uznana zostanie za najkorzystniejsza.

Pytanie 10. Dotyczy Rozdz. XVI SIW7 oraz Zal. 5 do SIWZ- Istotne postanowienia Umowy
-§19

W zwigzku z ogloszeniem na terenie kraju stanu epidemii i wynikajacymi z tej sytuaciji
ograniczeniami technicznymi w zakresie stosowania przez wykonawcow komunikacji z
zamawiajacymi w formie tradycyjnej, Wykonawca zwraca si¢ z prosba o potwierdzenie
informacji czy Beneficjent/Beneficjenci w przypadku wnoszenia zabezpieczenia w formie
gwarancji bankowej przyjma gwarancje wystawiong w formie elektroniczne;j?

Odpowiedz na pytanie 10

Tak.

W zwiazku z zamieszczonymi wyjasnieniami nie przedluza si¢ terminu skladania
ofert, co jest zgodne z art. 38 ust. 6 Prawa zamoéwien publicznych.
Zostang one niezwlocznie zamieszczone na stronie internetowe;j Zamawiajacego i beda
stanowi¢ integralng cze$¢ SIWZ.
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